
Αναλυτικότερη Περιγραφή Παρουσίασης 

 

Πράσινη Ανάπτυξη και Περιβάλλον 

Νέα κυκλικά επιχειρηματικά μοντέλα για προστασία του περιβάλλοντος! Αναγκαιότητα και 

ευκαιρία! 

 Η παρουσίαση ευαισθητοποίησης για την Πράσινη Ανάπτυξη και το Περιβάλλον περιλαμβάνει τις 
εξής πέντε ενότητες: 
 

1. Περιβαλλοντικές προκλήσεις και πολιτικές που έχουν αναπτυχθεί για την 
αντιμετώπισή τους 
 

Περιγράφονται οι τρεις βασικές περιβαλλοντικές προκλήσεις: κλιματική αλλαγή, εξάντληση 
φυσικών πόρων και ρύπανση περιβάλλοντος, καθώς και η επίδρασή τους στη ζωή μας και 
επεξηγούνται οι έννοιες της βιώσιμης και της πράσινης ανάπτυξης καθώς και της κυκλικής 
οικονομίας ως απάντηση στις προκλήσεις αυτές.  
 

2. Σημαντικοί περιβαλλοντικοί δείκτες της Κύπρου, στόχοι που έχει θέσει η Κύπρος 
και τα κυριότερα σχέδια χορηγιών για την επίτευξή τους  
 

Παρουσιάζονται οι κύριοι περιβαλλοντικοί δείκτες της Κύπρου και οι στόχοι βελτίωσης που έχουν 
τεθεί από το κράτος. Παράλληλα, γίνεται ενημέρωση για τα Σχέδια Χορηγιών που είναι ανοικτά 
προς το κοινό, αυτό το διάστημα, και συμβάλλουν θετικά στην υλοποίηση των πιο πάνω στόχων.  
 

3. Συμβολή κάθε ατόμου ξεχωριστά στην πράσινη ανάπτυξη και ο ρόλος των 
επιχειρήσεων και οργανισμών 
 

Δίνονται πρακτικές συμβουλές από την καθημερινότητα για περιβαλλοντικά φιλικές συνήθειες που 
μπορούν να υιοθετηθούν από κάθε άτομο ξεχωριστά (π.χ. ανακύκλωση, κομποστοποίηση, 
επαναχρησιμοποίηση, εξοικονόμηση ενέργειας και άλλων πόρων κ.α). Παράλληλα, 
παρουσιάζονται τα πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης που μπορούν να υιοθετηθούν από 
επιχειρήσεις και οργανισμούς αλλά και διάφορες περιβαλλοντικές δράσεις που μειώνουν το 
περιβαλλοντικό αποτύπωμα.   
 

4. Αλλαγές στην αγορά εργασίας, πράσινα επαγγέλματα και δεξιότητες 
 

Η πράσινη ανάπτυξη δημιουργεί ευκαιρίες για νέες οικονομικές δραστηριότητες και νέα 
επαγγέλματα. Σκιαγραφούνται τα πράσινα επαγγέλματα και οι δεξιότητες που απαιτούνται στη 
σύγχρονη αγορά εργασίας.  
 

5. Διαθέσιμες ευκαιρίες κατάρτισης και περισσότερες χρήσιμες πληροφορίες 
 
Παρουσιάζονται ορισμένα προγράμματα της Αρχής Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού τα οποία 
παρέχονται δωρεάν στο πλαίσιο του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και χρήσιμες πηγές 
πληροφόρησης σε ιστοσελίδες ευρωπαϊκών και διεθνών οργανισμών για την Πράσινη Ανάπτυξη 
και το Περιβάλλον. 


